
Home

18-080123-01 Unbound Longitudinal W10

FW: 12 March – 3 April 2020

Q10. On a scale of 0 to 10, has migration had a positive or negative impact on Britain? (0 is “very negative”, 10 is “very positive”)

ColumnProportions (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2100 975 1122 161 162 271 281 452 773 323 552 1225 923 733 167 277 1023 1070 1046 1041 509 490 711 224 166

Base: All respondents 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

0 - very negative 135 84 51 10 23 22 14 34 32 33 36 66 36 27 36 36 69 66 113 19 47 31 26 18 13

6% 8% 5% 3% 6% 6% 6% 8% 7% 5% 6% 8% 6% 5% 8% 7% 6% 7% 7% 3% 9% 7% 4% 6% 7%

T C * * T W *

1 44 14 30 7 4 4 7 10 12 11 11 22 12 12 10 10 24 20 39 5 11 6 16 8 3

2% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 3% 2%

* * T *

2 95 63 32 6 18 16 10 21 24 24 26 45 28 27 20 20 54 40 68 26 23 32 27 12 1

4% 6% 3% 2% 5% 4% 4% 5% 6% 4% 4% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 7% 4% 4% 1%

C * * Y *

3 140 82 59 10 29 25 14 26 37 39 39 63 35 39 39 27 70 70 112 29 53 10 33 22 23

7% 8% 5% 3% 8% 7% 5% 6% 9% 6% 6% 7% 6% 7% 9% 5% 6% 8% 7% 5% 10% 2% 5% 8% 12%

V * * D VW V VW*

4 161 75 86 19 25 27 24 30 36 44 51 66 34 40 37 51 92 69 143 17 36 44 52 17 13

8% 7% 8% 6% 7% 8% 10% 7% 9% 7% 8% 8% 6% 7% 8% 10% 8% 8% 9% 3% 7% 10% 8% 6% 7%

T * * T *

5 366 155 211 37 69 57 57 67 79 106 114 145 78 108 70 111 231 134 288 77 83 73 132 52 26

17% 15% 20% 12% 20% 16% 23% 16% 19% 16% 19% 17% 14% 18% 16% 21% 19% 15% 19% 14% 16% 16% 19% 19% 14%

* * D M T *

6 204 109 95 22 47 33 27 32 43 69 60 75 54 69 46 36 133 69 139 64 61 49 59 20 15

10% 11% 9% 7% 13% 9% 11% 8% 10% 10% 10% 9% 9% 12% 11% 7% 11% 8% 9% 11% 12% 11% 9% 7% 8%

* * *

7 309 166 143 53 26 70 39 64 56 79 110 120 98 69 70 72 172 136 198 109 54 64 114 45 32

15% 16% 13% 17% 7% 19% 16% 15% 13% 12% 18% 14% 17% 12% 16% 14% 14% 15% 13% 19% 10% 14% 17% 16% 17%

E* * E E E N AS U *

8 269 127 141 54 33 45 17 65 54 87 62 119 92 86 31 59 138 131 164 105 60 66 81 40 22

13% 12% 13% 18% 9% 12% 7% 16% 13% 13% 10% 14% 16% 15% 7% 11% 12% 14% 11% 18% 12% 15% 12% 14% 12%

G G* * G G O O AS *

9 98 55 43 27 9 16 6 19 20 36 23 40 32 27 10 29 46 52 62 37 23 14 34 21 7

5% 5% 4% 9% 2% 5% 3% 5% 5% 5% 4% 5% 6% 5% 2% 6% 4% 6% 4% 7% 4% 3% 5% 8% 4%

G* * S *

10 - very positive 140 65 76 27 28 20 18 28 19 55 38 47 45 39 18 39 64 75 87 51 33 16 58 19 14

7% 6% 7% 9% 8% 5% 7% 7% 4% 8% 6% 6% 8% 7% 4% 7% 5% 8% 6% 9% 6% 4% 9% 7% 8%

* * S V *

Don’t know 151 38 113 35 41 26 19 20 10 76 44 30 26 46 46 33 96 53 119 29 32 49 46 4 18

7% 4% 10% 11% 12% 7% 7% 5% 2% 12% 7% 4% 5% 8% 11% 6% 8% 6% 8% 5% 6% 11% 7% 2% 10%

BILXZ AB HI* HI* I I AL L M M X X X*

Total 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Negative 576 318 258 53 98 95 69 121 140 151 164 261 146 146 141 143 310 265 476 95 169 123 155 77 52

27% 31% 24% 17% 28% 26% 27% 29% 33% 23% 27% 31% 26% 25% 33% 27% 26% 29% 31% 17% 33% 27% 23% 28% 28%

DT C * * D AD J T W *

NET: Indecisive 366 155 211 37 69 57 57 67 79 106 114 145 78 108 70 111 231 134 288 77 83 73 132 52 26

17% 15% 20% 12% 20% 16% 23% 16% 19% 16% 19% 17% 14% 18% 16% 21% 19% 15% 19% 14% 16% 16% 19% 19% 14%

* * D M T *

NET: Positive 1020 522 498 183 144 184 109 208 193 327 293 401 320 290 176 235 554 463 650 366 231 208 346 145 90

48% 51% 46% 59% 41% 51% 43% 50% 46% 50% 48% 48% 56% 49% 41% 45% 46% 51% 42% 65% 45% 46% 51% 52% 48%

S AEGI* * ANOP AS *

Mean 5.58 5.47 5.70 6.45 5.35 5.65 5.40 5.55 5.26 5.87 5.55 5.40 5.84 5.71 5.05 5.58 5.51 5.67 5.29 6.37 5.25 5.42 5.89 5.68 5.64

IS AEFGHI* * L O O AS UV *
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Home

18-080123-01 Unbound Longitudinal W10

FW: 12 March – 3 April 2020

Q11. Do you think the number of immigrants coming to Britain nowadays should be increased a lot, increased a little, remain the same as it is, reduced a little, or reduced a lot?

ColumnProportions (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2100 975 1122 161 162 271 281 452 773 323 552 1225 923 733 167 277 1023 1070 1046 1041 509 490 711 224 166

Base: All respondents 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

Increased a lot 65 31 33 27 12 10 4 5 6 40 14 11 15 19 17 14 37 26 48 16 12 12 19 18 5

3% 3% 3% 9% 3% 3% 1% 1% 2% 6% 2% 1% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 6% 3%

L AFGHI* * KL *

Increased a little 124 65 58 37 12 27 5 20 22 49 33 42 37 47 12 28 60 63 76 47 21 28 38 19 19

6% 6% 5% 12% 3% 8% 2% 5% 5% 7% 5% 5% 6% 8% 3% 5% 5% 7% 5% 8% 4% 6% 6% 7% 10%

G AEGHI* * G O S U*

Remain the same as it is 684 329 356 113 123 123 73 128 124 236 197 252 212 181 122 169 369 313 452 229 138 145 231 109 62

32% 32% 33% 37% 35% 34% 29% 31% 29% 36% 32% 30% 37% 31% 28% 32% 31% 34% 29% 40% 27% 32% 34% 39% 33%

* * N AS U *

Reduced a little 549 240 309 62 92 97 74 110 114 154 171 224 142 151 113 143 338 209 405 142 128 120 199 62 41

26% 23% 29% 20% 26% 27% 29% 26% 27% 23% 28% 27% 25% 26% 26% 27% 28% 23% 26% 25% 25% 26% 29% 22% 22%

* * *

Reduced a lot 556 329 227 34 73 77 83 143 146 107 160 289 135 147 136 139 299 257 459 91 178 117 158 62 40

26% 32% 21% 11% 21% 21% 33% 34% 35% 16% 26% 35% 24% 25% 31% 27% 25% 28% 30% 16% 35% 26% 23% 22% 22%

CDJT AC * * D DEF ADEF ADEF J AJK T AVWXY *

Don’t know 135 38 97 34 41 26 14 11 9 75 40 19 27 45 33 29 88 46 92 42 38 32 34 9 21

6% 4% 9% 11% 12% 7% 6% 3% 2% 11% 7% 2% 5% 8% 8% 6% 7% 5% 6% 7% 7% 7% 5% 3% 11%

BHIL B HI* HI* HI I AL L X*

Total 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Increased 188 97 91 64 24 38 9 24 29 88 47 53 52 66 29 41 97 89 124 63 33 39 57 36 24

9% 9% 8% 21% 7% 10% 4% 6% 7% 13% 8% 6% 9% 11% 7% 8% 8% 10% 8% 11% 6% 9% 8% 13% 13%

G AEFGHI* * G KL U *

NET: Reduced 1106 569 536 96 165 174 157 252 261 261 331 513 277 297 249 282 637 466 865 233 306 237 357 124 81

52% 55% 50% 31% 47% 48% 62% 61% 62% 40% 54% 61% 49% 50% 57% 54% 53% 51% 56% 41% 59% 52% 53% 45% 43%

DJT * D* D ADEF ADEF ADEF J AJK T AXY *
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Home

18-080123-01 Unbound Longitudinal W10

FW: 12 March – 3 April 2020

Q23B. After Britain leaves the European Union, would you prefer the number of EU citizens from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same? - Summary tableTable: 19

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D/E/F/G/H/I/J/K   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2100 2100 2100 2100 2100 2100 2100 2100 2100 2100 2100

Base: All respondents 2113 2113 2113 2113 2113 2113 2113 2113 2113 2113 2113

Increased a lot 507 517 202 134 274 183 110 111 64 124 109

24% 24% 10% 6% 13% 9% 5% 5% 3% 6% 5%

CDEFGHIJK CDEFGHIJK DGHIJK I CDFGHIJK DGHIJK I I I I

Increased a little 624 593 374 348 477 300 274 215 128 223 194

30% 28% 18% 16% 23% 14% 13% 10% 6% 11% 9%

CDEFGHIJK CDEFGHIJK FGHIJK GHIJK CDFGHIJK HIJK HIK I I I

Remain about the same 664 640 1017 1031 837 1011 896 994 923 1000 1003

31% 30% 48% 49% 40% 48% 42% 47% 44% 47% 47%

ABEGI ABEGI AB ABEGI AB ABEG ABE ABEGI ABEGI

Decreased a little 113 136 214 258 211 252 391 395 454 372 274

5% 6% 10% 12% 10% 12% 19% 19% 21% 18% 13%

AB AB AB AB ABCDEFK ABCDEFK ABCDEFJK ABCDEFK ABCE

Decreased a lot 86 86 117 137 156 199 273 237 310 234 343

4% 4% 6% 6% 7% 9% 13% 11% 15% 11% 16%

AB AB ABC ABCDE ABCDEF ABCDEF ABCDEFHJ ABCDE ABCDEFGH

J

Don’t know 119 141 189 206 159 170 168 162 234 161 190

6% 7% 9% 10% 8% 8% 8% 8% 11% 8% 9%

A ABEJ ABEFGHJ A AB AB A ABCEFGHJ

K

A ABEJ

Total 2113 2113 2113 2113 2113 2113 2113 2113 2113 2113 2113

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Increased 1132 1110 576 481 750 482 383 325 192 346 302

54% 53% 27% 23% 36% 23% 18% 15% 9% 16% 14%

CDEFGHIJK CDEFGHIJK DFGHIJK GHIJK CDFGHIJK GHIJK HIK I I I

NET: Decreased 199 222 331 395 367 451 665 632 764 606 617

9% 11% 16% 19% 17% 21% 31% 30% 36% 29% 29%

AB ABC AB ABCE ABCDEF ABCDEF ABCDEFGH

JK

ABCDEF ABCDEF
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Home

18-080123-01 Unbound Longitudinal W10

FW: 12 March – 3 April 2020

Q23B_1. After Britain leaves the European Union, would you prefer the number of EU citizens from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same?: Doctors

ColumnProportions (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2100 975 1122 161 162 271 281 452 773 323 552 1225 923 733 167 277 1023 1070 1046 1041 509 490 711 224 166

Base: All respondents 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

Increased a lot 507 266 241 104 88 65 40 89 120 192 105 210 147 141 88 131 259 246 365 140 114 110 178 73 32

24% 26% 22% 34% 25% 18% 16% 21% 29% 29% 17% 25% 26% 24% 20% 25% 22% 27% 24% 25% 22% 24% 26% 26% 17%

GK AFGH* * FGH K K *

Increased a little 624 307 317 62 105 105 55 131 166 167 160 297 184 152 167 122 344 278 453 168 143 137 200 83 61

30% 30% 29% 20% 30% 29% 22% 32% 39% 25% 26% 35% 32% 26% 38% 23% 29% 30% 30% 30% 28% 30% 29% 30% 33%

G * * DG ADFGH AJK NP NP *

Remain about the same 664 322 342 80 95 136 102 147 103 175 238 250 153 210 125 176 399 262 491 172 165 132 213 86 68

31% 31% 32% 26% 27% 38% 40% 35% 24% 27% 39% 30% 27% 36% 29% 34% 33% 29% 32% 30% 32% 29% 31% 31% 36%

I * * I ADEI I AJL M *

Decreased a little 113 55 58 17 13 19 25 25 14 30 43 39 37 32 20 24 74 39 72 40 25 30 31 23 5

5% 5% 5% 6% 4% 5% 10% 6% 3% 5% 7% 5% 6% 5% 5% 5% 6% 4% 5% 7% 5% 7% 5% 8% 3%

* * AI *

Decreased a lot 86 49 37 11 23 14 14 13 12 34 28 25 26 13 19 28 53 33 64 19 33 13 24 10 6

4% 5% 3% 3% 7% 4% 5% 3% 3% 5% 4% 3% 5% 2% 4% 5% 4% 4% 4% 3% 6% 3% 4% 4% 3%

* * N *

Don’t know 119 34 86 33 28 23 18 11 6 61 41 17 23 41 15 40 62 57 87 29 34 32 33 5 15

6% 3% 8% 11% 8% 6% 7% 3% 1% 9% 7% 2% 4% 7% 3% 8% 5% 6% 6% 5% 7% 7% 5% 2% 8%

HIL B AHI* HI* I HI L L M X X X*

Total 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Increased 1132 573 558 166 193 170 95 220 287 360 265 507 331 292 255 253 603 524 818 308 257 247 379 155 93

54% 56% 52% 54% 55% 47% 38% 53% 68% 54% 43% 61% 58% 50% 59% 49% 51% 57% 53% 54% 50% 55% 56% 56% 50%

GK G* G* G ADEFGH K AK NP Q *

NET: Decreased 199 104 94 28 36 33 38 37 26 64 71 63 62 46 39 52 127 72 136 59 58 43 55 33 11

9% 10% 9% 9% 10% 9% 15% 9% 6% 10% 12% 8% 11% 8% 9% 10% 11% 8% 9% 10% 11% 9% 8% 12% 6%

I * * AHI L *

07/04/2020

Scotland

(A)

%

(B)

%

(C)

%

(D)

%

(E)

%

(F)

%

(G)

%

(H)

%

(I)

%

(J)

%

(K)

%

(L)

%

(M)

%

(N)

%

(O)

%

(P)

%

(Q)

%

(R)

%

(S)

%

(T)

%

(U)

%

(V)

%

(W)

%

(X)

%

(Y)

%

Weighted 

total Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands

/Wales

South 

East and 

South 

West London



Home

18-080123-01 Unbound Longitudinal W10

FW: 12 March – 3 April 2020

Q23B_2. After Britain leaves the European Union, would you prefer the number of EU citizens from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same?: Nurses

ColumnProportions (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2100 975 1122 161 162 271 281 452 773 323 552 1225 923 733 167 277 1023 1070 1046 1041 509 490 711 224 166

Base: All respondents 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

Increased a lot 517 267 250 90 84 71 44 102 127 173 115 228 142 129 115 131 250 267 382 134 129 105 183 60 40

24% 26% 23% 29% 24% 20% 17% 24% 30% 26% 19% 27% 25% 22% 27% 25% 21% 29% 25% 24% 25% 23% 27% 22% 21%

GK G* * AFG K Q *

Increased a little 593 306 287 62 105 101 62 114 150 166 162 265 185 168 136 105 335 255 418 171 113 130 210 94 47

28% 30% 27% 20% 30% 28% 24% 27% 36% 25% 26% 32% 32% 28% 31% 20% 28% 28% 27% 30% 22% 29% 31% 34% 25%

P * * ADGH P P P U U *

Remain about the same 640 305 335 74 75 134 97 151 110 149 231 260 158 192 109 180 386 251 465 173 172 126 200 71 71

30% 29% 31% 24% 21% 37% 38% 36% 26% 23% 37% 31% 28% 33% 25% 35% 32% 27% 30% 30% 33% 28% 29% 25% 38%

J * * DEI ADEI DEI AJL J *

Decreased a little 136 73 63 22 34 22 20 22 17 55 42 38 28 39 38 30 98 37 97 37 23 43 31 35 3

6% 7% 6% 7% 10% 6% 8% 5% 4% 8% 7% 5% 5% 7% 9% 6% 8% 4% 6% 6% 4% 10% 5% 13% 2%

* * R UWY AUWY *

Decreased a lot 86 48 38 7 21 14 16 18 11 28 30 29 28 14 13 30 55 32 66 19 37 16 15 12 6

4% 5% 4% 2% 6% 4% 6% 4% 3% 4% 5% 3% 5% 2% 3% 6% 5% 3% 4% 3% 7% 4% 2% 4% 3%

* * I N AW *

Don’t know 141 35 106 54 35 20 16 9 7 89 35 16 27 46 22 45 67 74 105 33 40 33 41 5 21

7% 3% 10% 17% 10% 5% 6% 2% 2% 13% 6% 2% 5% 8% 5% 9% 6% 8% 7% 6% 8% 7% 6% 2% 11%

BHILXZ AB AFGHI* HI* I HI AKL L X X X*

Total 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Increased 1110 573 538 152 188 172 106 216 277 340 278 493 326 297 251 236 585 521 800 305 242 235 393 155 86

53% 55% 50% 49% 53% 47% 42% 52% 66% 51% 45% 59% 57% 50% 58% 45% 49% 57% 52% 54% 47% 52% 58% 56% 46%

GK * * G ADEFGH AK NP P Q U *

NET: Decreased 222 121 101 29 54 36 36 40 28 83 72 67 57 53 52 60 153 69 163 56 60 59 46 48 9

11% 12% 9% 9% 15% 10% 14% 10% 7% 13% 12% 8% 10% 9% 12% 12% 13% 8% 11% 10% 12% 13% 7% 17% 5%

IW * I* I R W WY AWY *
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Home

18-080123-01 Unbound Longitudinal W10

FW: 12 March – 3 April 2020

Q23B_3. After Britain leaves the European Union, would you prefer the number of EU citizens from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same?: Academics

ColumnProportions (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2100 975 1122 161 162 271 281 452 773 323 552 1225 923 733 167 277 1023 1070 1046 1041 509 490 711 224 166

Base: All respondents 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

Increased a lot 202 113 90 53 53 27 9 30 31 106 36 61 60 39 52 51 120 81 137 64 47 44 60 29 22

10% 11% 8% 17% 15% 7% 4% 7% 7% 16% 6% 7% 10% 7% 12% 10% 10% 9% 9% 11% 9% 10% 9% 10% 12%

GK AFGHI* GHI* AKL N *

Increased a little 374 196 178 43 54 69 37 72 99 97 106 170 119 104 68 82 208 164 260 112 67 98 122 53 33

18% 19% 16% 14% 15% 19% 15% 17% 23% 15% 17% 20% 21% 18% 16% 16% 17% 18% 17% 20% 13% 22% 18% 19% 18%

* * ADGH U *

Remain about the same 1017 495 522 123 148 198 131 210 206 272 329 416 263 287 232 234 578 435 735 279 272 199 328 128 90

48% 48% 48% 40% 42% 55% 52% 50% 49% 41% 53% 50% 46% 49% 54% 45% 49% 48% 48% 49% 53% 44% 48% 46% 48%

* * D J J *

Decreased a little 214 103 112 22 33 33 31 43 52 55 64 96 55 71 38 50 119 95 160 52 47 41 71 45 11

10% 10% 10% 7% 9% 9% 12% 10% 12% 8% 10% 11% 10% 12% 9% 10% 10% 10% 10% 9% 9% 9% 11% 16% 6%

* * Y *

Decreased a lot 117 71 46 15 17 9 24 29 21 32 34 51 32 27 19 38 71 46 90 24 39 27 31 12 8

6% 7% 4% 5% 5% 3% 10% 7% 5% 5% 5% 6% 6% 5% 4% 7% 6% 5% 6% 4% 8% 6% 5% 4% 4%

* * AFI F *

Don’t know 189 55 134 51 48 25 22 32 12 99 46 44 40 60 23 66 95 93 151 34 43 45 66 11 23

9% 5% 12% 17% 14% 7% 8% 8% 3% 15% 7% 5% 7% 10% 5% 13% 8% 10% 10% 6% 8% 10% 10% 4% 12%

BILTZ AB AFHI* I* I I I AKL MO T X*

Total 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Increased 576 309 268 96 107 96 46 102 130 203 142 231 179 144 121 133 328 246 398 177 114 142 183 82 56

27% 30% 25% 31% 30% 27% 18% 24% 31% 31% 23% 28% 31% 24% 28% 26% 28% 27% 26% 31% 22% 31% 27% 29% 30%

G G* G* G N S U *

NET: Decreased 331 174 157 37 50 43 56 72 74 87 98 146 87 98 57 89 190 141 250 77 85 67 102 57 19

16% 17% 15% 12% 14% 12% 22% 17% 17% 13% 16% 17% 15% 17% 13% 17% 16% 15% 16% 14% 17% 15% 15% 21% 10%

* * ADF Y *
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Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands

/Wales

South 

East and 

South 

West London



Home

18-080123-01 Unbound Longitudinal W10

FW: 12 March – 3 April 2020

Q23B_4. After Britain leaves the European Union, would you prefer the number of EU citizens from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same?: Computer and software experts

ColumnProportions (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2100 975 1122 161 162 271 281 452 773 323 552 1225 923 733 167 277 1023 1070 1046 1041 509 490 711 224 166

Base: All respondents 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

Increased a lot 134 77 56 26 21 29 13 22 23 46 43 45 50 27 28 28 73 61 78 55 28 36 35 22 13

6% 7% 5% 8% 6% 8% 5% 5% 5% 7% 7% 5% 9% 5% 7% 5% 6% 7% 5% 10% 5% 8% 5% 8% 7%

* * N AS *

Increased a little 348 178 169 68 56 50 26 66 82 124 76 148 101 98 64 85 197 150 233 113 82 87 110 46 24

16% 17% 16% 22% 16% 14% 10% 16% 19% 19% 12% 18% 18% 17% 15% 16% 17% 16% 15% 20% 16% 19% 16% 16% 13%

G G* * G K S *

Remain about the same 1031 503 527 134 159 189 136 200 213 293 324 413 273 306 201 251 590 436 758 268 261 197 334 136 101

49% 49% 49% 44% 45% 52% 53% 48% 51% 44% 53% 49% 48% 52% 46% 48% 50% 48% 49% 47% 51% 44% 49% 49% 54%

* * *

Decreased a little 258 125 133 20 40 52 32 56 59 60 83 115 66 67 72 54 142 116 194 62 48 64 90 45 11

12% 12% 12% 6% 11% 14% 12% 13% 14% 9% 14% 14% 12% 11% 16% 10% 12% 13% 13% 11% 9% 14% 13% 16% 6%

* * D Y *

Decreased a lot 137 83 54 11 31 14 19 33 28 42 33 62 35 31 35 36 83 54 112 24 40 33 39 19 7

6% 8% 5% 4% 9% 4% 7% 8% 7% 6% 5% 7% 6% 5% 8% 7% 7% 6% 7% 4% 8% 7% 6% 7% 4%

* * T *

Don’t know 206 66 140 49 45 28 29 38 16 95 57 55 45 61 33 68 106 98 157 45 56 37 71 11 31

10% 6% 13% 16% 13% 8% 11% 9% 4% 14% 9% 7% 8% 10% 8% 13% 9% 11% 10% 8% 11% 8% 10% 4% 17%

BILX B FI* I* I I L X X AVX*

Total 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Increased 481 256 226 94 77 79 39 88 105 170 118 193 151 125 93 113 270 211 311 169 110 122 145 68 37

23% 25% 21% 30% 22% 22% 15% 21% 25% 26% 19% 23% 26% 21% 21% 22% 23% 23% 20% 30% 21% 27% 21% 24% 20%

G G* * G AS *

NET: Decreased 395 208 187 31 71 66 51 90 87 102 116 176 100 97 107 90 225 170 306 86 88 96 129 64 18

19% 20% 17% 10% 20% 18% 20% 22% 21% 15% 19% 21% 18% 17% 25% 17% 19% 19% 20% 15% 17% 21% 19% 23% 10%

DY * * D D D T Y Y Y *
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Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
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working

Not 

graduate Graduate North

Midlands

/Wales

South 

East and 

South 

West London



Home

18-080123-01 Unbound Longitudinal W10

FW: 12 March – 3 April 2020

Q23B_5. After Britain leaves the European Union, would you prefer the number of EU citizens from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same?: Care home workers

ColumnProportions (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2100 975 1122 161 162 271 281 452 773 323 552 1225 923 733 167 277 1023 1070 1046 1041 509 490 711 224 166

Base: All respondents 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

Increased a lot 274 130 143 50 43 37 19 53 72 93 56 125 84 80 54 55 141 130 179 93 62 56 100 43 13

13% 13% 13% 16% 12% 10% 7% 13% 17% 14% 9% 15% 15% 14% 12% 11% 12% 14% 12% 16% 12% 12% 15% 15% 7%

G G* * AFG K S *

Increased a little 477 254 222 69 80 55 44 104 125 148 99 229 146 117 107 106 225 250 346 129 100 87 162 70 58

23% 25% 21% 22% 23% 15% 17% 25% 30% 22% 16% 27% 26% 20% 25% 20% 19% 27% 23% 23% 20% 19% 24% 25% 31%

FK * * F AFG AK N AQ UV*

Remain about the same 837 395 443 104 127 178 101 162 164 231 279 327 206 255 159 217 494 343 607 227 195 184 274 107 77

40% 38% 41% 34% 36% 49% 40% 39% 39% 35% 45% 39% 36% 43% 37% 42% 41% 37% 40% 40% 38% 41% 40% 38% 41%

* * ADEHI J M *

Decreased a little 211 115 96 20 38 31 35 53 33 59 66 86 52 57 51 51 145 63 162 48 44 59 72 25 11

10% 11% 9% 7% 11% 9% 14% 13% 8% 9% 11% 10% 9% 10% 12% 10% 12% 7% 11% 8% 9% 13% 11% 9% 6%

* * I I R *

Decreased a lot 156 96 61 16 24 36 33 33 15 40 69 48 43 26 47 41 102 54 124 29 66 34 24 24 9

7% 9% 6% 5% 7% 10% 13% 8% 4% 6% 11% 6% 8% 4% 11% 8% 9% 6% 8% 5% 13% 8% 3% 9% 5%

INW C * * I ADI I AJL N N AWY W W *

Don’t know 159 44 115 49 40 25 22 11 12 89 47 23 37 54 16 52 84 75 115 41 47 34 47 11 20

8% 4% 11% 16% 11% 7% 9% 3% 3% 14% 8% 3% 6% 9% 4% 10% 7% 8% 8% 7% 9% 7% 7% 4% 11%

BHIL AB AFHI* HI* HI HI AKL L O O *

Total 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Increased 750 384 366 118 123 92 63 157 197 241 155 354 231 197 161 161 366 380 525 222 162 143 262 112 71

36% 37% 34% 38% 35% 25% 25% 38% 47% 37% 25% 42% 41% 33% 37% 31% 31% 42% 34% 39% 31% 31% 39% 40% 38%

FGK FG* * FG AEFGH K AK NP AQ *

NET: Decreased 367 210 157 36 62 67 68 85 48 98 135 134 95 83 98 91 247 117 286 77 110 93 96 49 20

17% 20% 15% 12% 18% 19% 27% 21% 11% 15% 22% 16% 17% 14% 23% 17% 21% 13% 19% 14% 21% 20% 14% 17% 10%

IR C * * I ADI DI L N R T WY Y *
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Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
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working

Not 

graduate Graduate North

Midlands

/Wales

South 

East and 

South 

West London



Home

18-080123-01 Unbound Longitudinal W10

FW: 12 March – 3 April 2020

Q23B_6. After Britain leaves the European Union, would you prefer the number of EU citizens from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same?: Seasonal fruit and vegetable pickers

ColumnProportions (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2100 975 1122 161 162 271 281 452 773 323 552 1225 923 733 167 277 1023 1070 1046 1041 509 490 711 224 166

Base: All respondents 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

Increased a lot 183 82 101 40 34 29 16 27 36 74 45 63 60 44 20 58 90 91 120 62 39 36 62 27 19

9% 8% 9% 13% 10% 8% 6% 7% 8% 11% 7% 7% 11% 8% 5% 11% 8% 10% 8% 11% 8% 8% 9% 10% 10%

* * O O *

Increased a little 300 143 156 47 55 26 22 64 86 102 47 150 82 85 75 57 157 141 203 94 63 72 113 28 24

14% 14% 14% 15% 16% 7% 9% 15% 20% 15% 8% 18% 14% 14% 17% 11% 13% 15% 13% 17% 12% 16% 17% 10% 13%

FGK F* F* FG AFG K AK *

Remain about the same 1011 514 497 126 142 182 118 220 223 268 300 443 274 283 208 246 553 457 736 271 244 213 316 145 93

48% 50% 46% 41% 40% 50% 46% 53% 53% 41% 49% 53% 48% 48% 48% 47% 46% 50% 48% 48% 47% 47% 47% 52% 50%

* * DE DE AJ *

Decreased a little 252 114 138 20 31 62 47 46 45 51 109 92 63 69 59 61 159 90 194 56 58 56 92 32 13

12% 11% 13% 7% 9% 17% 18% 11% 11% 8% 18% 11% 11% 12% 14% 12% 13% 10% 13% 10% 11% 12% 13% 11% 7%

* * DI ADEHI AJL *

Decreased a lot 199 130 70 27 34 38 31 45 25 60 69 70 53 49 46 51 133 66 158 38 68 37 42 38 13

9% 13% 6% 9% 10% 10% 12% 11% 6% 9% 11% 8% 9% 8% 11% 10% 11% 7% 10% 7% 13% 8% 6% 14% 7%

CI C * * I I R T W W *

Don’t know 170 50 119 48 57 24 21 14 6 105 44 20 37 59 25 48 99 70 122 46 43 39 54 9 24

8% 5% 11% 16% 16% 7% 8% 3% 1% 16% 7% 2% 7% 10% 6% 9% 8% 8% 8% 8% 8% 9% 8% 3% 13%

BHILZ AB AFHI* AFHI* I HI AKL L M X*

Total 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Increased 482 225 257 87 89 55 38 91 122 176 93 213 142 129 95 115 247 232 323 155 101 108 175 54 43

23% 22% 24% 28% 25% 15% 15% 22% 29% 27% 15% 25% 25% 22% 22% 22% 21% 25% 21% 27% 20% 24% 26% 20% 23%

FGK FG* G* AFGH K K AS *

NET: Decreased 451 244 207 47 64 100 78 91 71 111 178 162 115 118 105 113 292 156 352 94 127 94 133 70 27

21% 24% 19% 15% 18% 28% 31% 22% 17% 17% 29% 19% 20% 20% 24% 22% 24% 17% 23% 17% 25% 21% 20% 25% 14%

IT * * DI ADEHI AJL R T *
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Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working
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East and 
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West London



Home

18-080123-01 Unbound Longitudinal W10

FW: 12 March – 3 April 2020

Q23B_7. After Britain leaves the European Union, would you prefer the number of EU citizens from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same?: Construction labourers (e.g. bricklayers, roofers)

ColumnProportions (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2100 975 1122 161 162 271 281 452 773 323 552 1225 923 733 167 277 1023 1070 1046 1041 509 490 711 224 166

Base: All respondents 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

Increased a lot 110 60 50 25 10 30 9 15 20 36 39 35 32 24 24 30 55 54 72 37 17 30 31 23 9

5% 6% 5% 8% 3% 8% 3% 4% 5% 5% 6% 4% 6% 4% 6% 6% 5% 6% 5% 7% 3% 7% 5% 8% 5%

* * U *

Increased a little 274 135 139 52 52 35 18 47 69 104 53 117 95 78 28 72 137 136 175 97 60 58 99 31 26

13% 13% 13% 17% 15% 10% 7% 11% 16% 16% 9% 14% 17% 13% 7% 14% 11% 15% 11% 17% 12% 13% 15% 11% 14%

GK G* * FG K K AO O AS *

Remain about the same 896 396 501 125 135 166 108 178 185 259 274 363 240 260 175 221 496 399 636 257 213 175 290 122 95

42% 38% 46% 40% 38% 46% 42% 43% 44% 39% 45% 43% 42% 44% 40% 42% 42% 44% 41% 45% 41% 39% 43% 44% 51%

B * * *

Decreased a little 391 227 164 30 63 59 56 87 96 94 115 183 92 113 103 83 232 157 307 83 94 96 148 35 19

19% 22% 15% 10% 18% 16% 22% 21% 23% 14% 19% 22% 16% 19% 24% 16% 19% 17% 20% 15% 18% 21% 22% 13% 10%

D C * * D D D J T Y XY *

Decreased a lot 273 171 102 34 37 45 45 71 42 70 90 113 69 58 79 67 175 97 227 44 90 54 56 60 14

13% 17% 9% 11% 10% 12% 18% 17% 10% 11% 15% 14% 12% 10% 18% 13% 15% 11% 15% 8% 17% 12% 8% 22% 7%

CTW C * * I I N T WY AVWY *

Don’t know 168 44 124 42 56 26 19 17 9 97 45 26 41 55 24 48 96 72 116 49 41 41 55 7 24

8% 4% 12% 14% 16% 7% 8% 4% 2% 15% 7% 3% 7% 9% 5% 9% 8% 8% 8% 9% 8% 9% 8% 2% 13%

BHILX AB HI* AFHI* I I AKL L X X X X*

Total 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Increased 383 195 189 77 62 65 26 63 89 139 92 152 127 102 52 102 192 190 247 134 77 88 130 54 35

18% 19% 17% 25% 18% 18% 10% 15% 21% 21% 15% 18% 22% 17% 12% 20% 16% 21% 16% 24% 15% 19% 19% 19% 19%

G GH* * GH O AS *

NET: Decreased 665 398 266 64 100 104 100 158 138 164 205 296 161 171 182 150 407 254 533 126 184 150 203 95 33

31% 39% 25% 21% 28% 29% 40% 38% 33% 25% 33% 35% 28% 29% 42% 29% 34% 28% 35% 22% 36% 33% 30% 34% 18%

CDTY AC * * ADF AD D J J AMNP R T Y Y Y Y *
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West London



Home

18-080123-01 Unbound Longitudinal W10

FW: 12 March – 3 April 2020

Q23B_8. After Britain leaves the European Union, would you prefer the number of EU citizens from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same?: Restaurant and catering staff (waiters, waitresses, bartenders)

ColumnProportions (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2100 975 1122 161 162 271 281 452 773 323 552 1225 923 733 167 277 1023 1070 1046 1041 509 490 711 224 166

Base: All respondents 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

Increased a lot 111 58 53 28 14 19 10 21 19 42 28 41 39 20 17 34 58 52 73 36 24 20 39 20 9

5% 6% 5% 9% 4% 5% 4% 5% 5% 6% 5% 5% 7% 3% 4% 7% 5% 6% 5% 6% 5% 4% 6% 7% 5%

* * N *

Increased a little 215 112 103 41 27 30 10 51 55 68 40 107 73 69 23 49 102 112 132 83 51 40 66 29 30

10% 11% 10% 13% 8% 8% 4% 12% 13% 10% 7% 13% 13% 12% 5% 9% 9% 12% 9% 15% 10% 9% 10% 10% 16%

G G* * G G K O O AS *

Remain about the same 994 468 526 133 146 183 121 191 220 279 304 410 267 271 225 231 557 435 721 270 212 223 340 130 89

47% 45% 49% 43% 41% 51% 48% 46% 52% 42% 49% 49% 47% 46% 52% 44% 47% 48% 47% 48% 41% 49% 50% 47% 48%

* * U *

Decreased a little 395 205 190 30 92 58 53 78 84 122 111 162 93 123 90 90 228 165 297 95 86 101 134 50 24

19% 20% 18% 10% 26% 16% 21% 19% 20% 18% 18% 19% 16% 21% 21% 17% 19% 18% 19% 17% 17% 22% 20% 18% 13%

D * D* D D D *

Decreased a lot 237 145 91 29 38 42 34 58 35 67 76 94 61 56 62 59 159 76 191 43 88 33 55 45 16

11% 14% 8% 10% 11% 12% 13% 14% 8% 10% 12% 11% 11% 10% 14% 11% 13% 8% 12% 8% 17% 7% 8% 16% 8%

T C * * I R T AVW VW *

Don’t know 162 46 116 47 36 29 26 15 8 83 55 23 36 49 18 59 87 75 119 41 54 37 46 6 19

8% 4% 11% 15% 10% 8% 10% 4% 2% 13% 9% 3% 6% 8% 4% 11% 7% 8% 8% 7% 11% 8% 7% 2% 10%

BHILX AB AHI* HI* I HI AL L MO X X X*

Total 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Increased 325 169 156 68 41 49 19 73 75 109 68 148 112 90 40 84 160 164 205 119 75 60 104 48 38

15% 16% 14% 22% 12% 14% 8% 18% 18% 17% 11% 18% 20% 15% 9% 16% 13% 18% 13% 21% 15% 13% 15% 17% 20%

G G* * G G K AO Q AS *

NET: Decreased 632 350 282 59 129 100 87 137 119 189 187 256 154 179 151 148 387 241 488 138 174 134 189 95 40

30% 34% 26% 19% 37% 28% 34% 33% 28% 29% 30% 31% 27% 30% 35% 28% 33% 26% 32% 24% 34% 30% 28% 34% 21%

DT C * D* D D R T Y *
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Home

18-080123-01 Unbound Longitudinal W10

FW: 12 March – 3 April 2020

Q23B_9. After Britain leaves the European Union, would you prefer the number of EU citizens from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same?: Bankers

ColumnProportions (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2100 975 1122 161 162 271 281 452 773 323 552 1225 923 733 167 277 1023 1070 1046 1041 509 490 711 224 166

Base: All respondents 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

Increased a lot 64 32 32 21 16 11 2 5 9 37 13 14 19 12 14 19 40 24 44 20 5 21 17 13 7

3% 3% 3% 7% 4% 3% 1% 1% 2% 6% 2% 2% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 1% 5% 3% 5% 4%

AGHI* * KL U U *

Increased a little 128 56 72 52 14 19 5 18 20 65 24 38 37 27 23 40 65 63 95 33 26 24 34 18 26

6% 5% 7% 17% 4% 5% 2% 4% 5% 10% 4% 5% 7% 5% 5% 8% 5% 7% 6% 6% 5% 5% 5% 6% 14%

G AEFGHI* * KL AUVW*

Remain about the same 923 444 479 127 162 163 107 171 193 289 269 364 253 276 196 198 535 383 666 255 237 175 318 116 77

44% 43% 44% 41% 46% 45% 42% 41% 46% 44% 44% 44% 44% 47% 45% 38% 45% 42% 43% 45% 46% 39% 47% 42% 41%

* * P *

Decreased a little 454 246 208 35 55 89 61 104 110 90 150 214 118 135 87 114 249 205 322 129 91 113 154 72 23

21% 24% 19% 11% 16% 25% 24% 25% 26% 14% 24% 26% 21% 23% 20% 22% 21% 22% 21% 23% 18% 25% 23% 26% 12%

DJ * * D D D ADE J AJ Y Y Y *

Decreased a lot 310 179 132 24 52 45 46 77 67 76 91 144 91 73 71 76 170 139 230 76 90 59 86 48 27

15% 17% 12% 8% 15% 12% 18% 18% 16% 12% 15% 17% 16% 12% 16% 15% 14% 15% 15% 13% 18% 13% 13% 17% 14%

C * * D D D *

Don’t know 234 76 159 48 55 35 34 41 22 103 69 63 50 66 43 76 132 101 176 55 64 61 70 12 28

11% 7% 15% 16% 16% 10% 13% 10% 5% 16% 11% 7% 9% 11% 10% 14% 11% 11% 11% 10% 12% 13% 10% 4% 15%

BILX AB I* I* I I L M X X X*

Total 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Increased 192 88 103 73 29 30 7 23 30 102 37 52 56 39 38 59 105 87 139 53 32 45 52 31 33

9% 9% 10% 24% 8% 8% 3% 5% 7% 15% 6% 6% 10% 7% 9% 11% 9% 9% 9% 9% 6% 10% 8% 11% 17%

GLZ AEFGHI* * G G AKL AUW*

NET: Decreased 764 425 340 60 106 133 107 181 177 166 240 358 209 208 157 190 419 344 553 205 182 173 240 120 50

36% 41% 31% 19% 30% 37% 42% 43% 42% 25% 39% 43% 37% 35% 36% 36% 35% 38% 36% 36% 35% 38% 35% 43% 27%

DJ C * * D D ADE ADE J AJ Y *
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Home

18-080123-01 Unbound Longitudinal W10

FW: 12 March – 3 April 2020

Q23B_10. After Britain leaves the European Union, would you prefer the number of EU citizens from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same?: Students

ColumnProportions (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2100 975 1122 161 162 271 281 452 773 323 552 1225 923 733 167 277 1023 1070 1046 1041 509 490 711 224 166

Base: All respondents 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

Increased a lot 124 65 58 36 21 30 5 16 16 57 35 31 44 30 7 43 73 50 73 50 28 21 34 26 14

6% 6% 5% 12% 6% 8% 2% 4% 4% 9% 6% 4% 8% 5% 2% 8% 6% 6% 5% 9% 5% 5% 5% 9% 8%

G AGHI* * GI L O O AS *

Increased a little 223 114 109 54 55 24 15 34 41 108 40 75 72 49 55 47 117 104 143 78 56 42 71 25 29

11% 11% 10% 17% 15% 7% 6% 8% 10% 16% 6% 9% 13% 8% 13% 9% 10% 11% 9% 14% 11% 9% 10% 9% 15%

K AFGHI* FG* AKL N S *

Remain about the same 1000 499 501 105 169 181 121 213 211 274 302 424 261 301 213 225 586 411 709 289 254 215 318 125 88

47% 48% 46% 34% 48% 50% 48% 51% 50% 41% 49% 51% 46% 51% 49% 43% 49% 45% 46% 51% 49% 47% 47% 45% 47%

D * * D D D D J *

Decreased a little 372 186 186 33 44 73 58 76 88 77 130 165 94 95 97 86 200 171 294 75 76 84 150 46 17

18% 18% 17% 11% 12% 20% 23% 18% 21% 12% 21% 20% 16% 16% 22% 17% 17% 19% 19% 13% 15% 19% 22% 16% 9%

JTY * * DE DE J J T Y UY *

Decreased a lot 234 123 111 38 28 26 32 58 52 66 58 110 64 63 42 66 131 102 191 40 58 57 55 49 16

11% 12% 10% 12% 8% 7% 13% 14% 12% 10% 9% 13% 11% 11% 10% 13% 11% 11% 12% 7% 11% 13% 8% 17% 9%

T * * F T W *

Don’t know 161 46 115 41 37 27 23 19 14 78 50 33 34 51 20 55 83 76 123 35 44 34 52 8 23

8% 4% 11% 13% 10% 8% 9% 5% 3% 12% 8% 4% 6% 9% 5% 11% 7% 8% 8% 6% 8% 7% 8% 3% 12%

BIL AB AHI* I* I I L L X*

Total 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Increased 346 179 167 90 75 54 21 49 57 165 75 106 116 79 62 90 190 154 216 128 84 64 105 51 43

16% 17% 15% 29% 21% 15% 8% 12% 13% 25% 12% 13% 20% 13% 14% 17% 16% 17% 14% 23% 16% 14% 15% 18% 23%

GL AFGHI* GH* AKL AN AS *

NET: Decreased 606 309 297 72 72 99 90 134 140 143 189 274 157 158 139 152 332 274 485 114 134 141 204 94 33

29% 30% 28% 23% 20% 27% 35% 32% 33% 22% 31% 33% 28% 27% 32% 29% 28% 30% 32% 20% 26% 31% 30% 34% 18%

JTY * * DE E E J J T Y Y Y *
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West London



Home

18-080123-01 Unbound Longitudinal W10

FW: 12 March – 3 April 2020

Q23B_11. After Britain leaves the European Union, would you prefer the number of EU citizens from each of the below groups coming to live in the UK to be increased, reduced, or should it remain about the same?: People coming to join their spouse or partner who already live in the UK

ColumnProportions (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2100 975 1122 161 162 271 281 452 773 323 552 1225 923 733 167 277 1023 1070 1046 1041 509 490 711 224 166

Base: All respondents 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

Increased a lot 109 59 49 39 17 21 7 9 16 56 27 25 38 30 5 36 54 52 65 40 25 10 38 24 11

5% 6% 5% 13% 5% 6% 3% 2% 4% 9% 4% 3% 7% 5% 1% 7% 5% 6% 4% 7% 5% 2% 6% 9% 6%

HL AGHI* * L O O O S V *

Increased a little 194 99 95 51 44 29 13 26 30 95 42 57 49 49 44 52 97 95 122 70 45 40 60 18 32

9% 10% 9% 16% 13% 8% 5% 6% 7% 14% 7% 7% 9% 8% 10% 10% 8% 10% 8% 12% 9% 9% 9% 6% 17%

AFGHI* G* AKL AS AUWX*

Remain about the same 1003 467 536 103 157 201 125 203 214 260 326 417 287 279 210 227 594 406 708 292 229 212 344 137 81

47% 45% 50% 34% 44% 56% 49% 49% 51% 39% 53% 50% 50% 47% 48% 44% 50% 44% 46% 52% 44% 47% 51% 49% 43%

DJ * * D D D D J J *

Decreased a little 274 142 132 32 31 49 37 50 75 63 86 125 68 83 58 64 142 132 220 54 57 86 83 34 14

13% 14% 12% 10% 9% 14% 14% 12% 18% 10% 14% 15% 12% 14% 13% 12% 12% 14% 14% 9% 11% 19% 12% 12% 7%

T * * AEH T AUWY *

Decreased a lot 343 204 140 35 50 37 46 104 72 84 83 176 80 91 86 86 203 139 278 63 111 58 94 57 23

16% 20% 13% 11% 14% 10% 18% 25% 17% 13% 13% 21% 14% 15% 20% 16% 17% 15% 18% 11% 22% 13% 14% 20% 13%

T C * * F ADEFI F AJK T VW *

Don’t know 190 62 129 48 53 24 28 24 14 102 51 37 47 57 30 57 100 90 140 48 49 47 60 8 27

9% 6% 12% 16% 15% 7% 11% 6% 3% 15% 8% 4% 8% 10% 7% 11% 8% 10% 9% 8% 9% 10% 9% 3% 14%

ILX B AFHI* FHI* HI AKL L X X X X*

Total 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Increased 302 158 144 90 62 50 19 36 46 151 69 82 87 78 49 88 152 147 187 110 70 51 98 42 43

14% 15% 13% 29% 17% 14% 8% 9% 11% 23% 11% 10% 15% 13% 11% 17% 13% 16% 12% 19% 14% 11% 14% 15% 23%

GHL AFGHI* GH* AKL AS AUV*

NET: Decreased 617 346 272 67 81 86 82 153 147 148 169 301 149 174 145 150 345 271 498 117 167 144 177 91 37

29% 33% 25% 22% 23% 24% 32% 37% 35% 22% 27% 36% 26% 30% 33% 29% 29% 30% 32% 21% 32% 32% 26% 33% 20%

T C * * ADEF ADEF AJK T Y Y Y *
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Home

18-080123-01 Unbound Longitudinal W10

FW: 12 March – 3 April 2020

PBIM2. Now that the UK has left the European Union, do you think the number of migrants entering the UK from the following countries will increase, decrease or remain the same? - Summary tableTable: 58

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2100 2100

Base: All respondents 2113 2113

Increase a lot 44 156

2% 7%

A

Increase a little 127 337

6% 16%

A

Stay the same 569 820

27% 39%

A

Decrease a little 751 353

36% 17%

B

Decrease a lot 336 136

16% 6%

B

Don’t know 285 311

14% 15%

A

Total 2113 2113

100% 100%

NET: Increase 171 493

8% 23%

A

NET: Decrease 1087 488

51% 23%

B

07/04/2020
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Home

18-080123-01 Unbound Longitudinal W10

FW: 12 March – 3 April 2020

PBIM2_1. Now that the UK has left the European Union, do you think the number of migrants entering the UK from the following countries will increase, decrease or remain the same?: from EU countries

ColumnProportions (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2100 975 1122 161 162 271 281 452 773 323 552 1225 923 733 167 277 1023 1070 1046 1041 509 490 711 224 166

Base: All respondents 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

Increase a lot 44 18 26 9 14 7 4 5 6 23 11 10 19 16 2 8 29 13 27 16 12 6 15 5 7

2% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 3% 3% - 2% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 4%

* * *

Increase a little 127 69 57 18 14 20 9 31 34 33 29 65 23 48 21 34 65 62 94 32 33 36 34 15 8

6% 7% 5% 6% 4% 6% 4% 7% 8% 5% 5% 8% 4% 8% 5% 6% 5% 7% 6% 6% 6% 8% 5% 5% 5%

* * G M *

Stay the same 569 274 295 92 99 90 66 117 106 190 156 224 147 171 122 130 355 211 433 132 148 106 179 94 43

27% 27% 27% 30% 28% 25% 26% 28% 25% 29% 25% 27% 26% 29% 28% 25% 30% 23% 28% 23% 29% 23% 26% 34% 23%

* * R *

Decrease a little 751 400 352 96 103 131 90 150 181 199 221 332 223 210 141 178 412 340 511 237 183 167 259 78 64

36% 39% 33% 31% 29% 36% 35% 36% 43% 30% 36% 40% 39% 36% 32% 34% 35% 37% 33% 42% 36% 37% 38% 28% 34%

C * * ADE J AS *

Decrease a lot 336 187 149 49 50 45 57 76 59 100 101 135 110 60 80 85 180 155 236 100 69 55 111 66 34

16% 18% 14% 16% 14% 12% 22% 18% 14% 15% 16% 16% 19% 10% 19% 16% 15% 17% 15% 18% 13% 12% 16% 24% 18%

N * * AFI N N N AUV *

Don’t know 285 84 201 44 72 69 28 37 35 116 98 72 48 83 67 87 149 135 232 50 69 85 81 21 30

14% 8% 19% 14% 21% 19% 11% 9% 8% 18% 16% 9% 8% 14% 16% 17% 13% 15% 15% 9% 13% 19% 12% 7% 16%

BHILMTZ AB * HI* GHI L L M M M T WX *

Total 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Increase 171 87 84 27 28 27 13 35 40 56 40 75 42 64 23 42 94 75 121 48 46 41 49 20 15

8% 8% 8% 9% 8% 7% 5% 8% 9% 8% 7% 9% 7% 11% 5% 8% 8% 8% 8% 8% 9% 9% 7% 7% 8%

* * *

NET: Decrease 1087 587 500 145 153 175 147 226 241 298 322 467 333 270 221 263 592 495 746 337 252 222 370 145 99

51% 57% 46% 47% 44% 49% 58% 54% 57% 45% 52% 56% 58% 46% 51% 50% 50% 54% 49% 59% 49% 49% 55% 52% 53%

C * * E AE J AN AS *

07/04/2020
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Home

18-080123-01 Unbound Longitudinal W10

FW: 12 March – 3 April 2020

PBIM2_2. Now that the UK has left the European Union, do you think the number of migrants entering the UK from the following countries will increase, decrease or remain the same?: from countries outside of the EU

ColumnProportions (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,A/B/C,A/D/E/F/G/H/I,A/J/K/L,A/M/N/O/P,A/Q/R,A/S/T,A/U/V/W/X/Y,A/Z   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

Unweighted Base 2100 975 1122 161 162 271 281 452 773 323 552 1225 923 733 167 277 1023 1070 1046 1041 509 490 711 224 166

Base: All respondents 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

Increase a lot 156 94 62 17 11 30 21 40 36 28 52 76 53 48 29 26 84 70 107 45 32 26 48 31 18

7% 9% 6% 6% 3% 8% 8% 10% 9% 4% 8% 9% 9% 8% 7% 5% 7% 8% 7% 8% 6% 6% 7% 11% 10%

C * * E E J *

Increase a little 337 202 135 27 50 46 32 83 100 77 78 182 93 105 76 63 180 157 233 103 71 97 109 43 17

16% 20% 12% 9% 14% 13% 13% 20% 24% 12% 13% 22% 16% 18% 18% 12% 15% 17% 15% 18% 14% 21% 16% 15% 9%

C * * D ADEFG AJK UY *

Stay the same 820 376 444 131 143 137 102 152 155 274 240 307 228 240 145 208 480 338 582 235 200 159 275 110 76

39% 36% 41% 43% 40% 38% 40% 37% 37% 41% 39% 37% 40% 41% 33% 40% 40% 37% 38% 41% 39% 35% 40% 39% 41%

* * *

Decrease a little 353 180 172 76 36 57 45 68 71 112 102 139 102 87 70 95 205 147 259 94 100 62 105 59 27

17% 17% 16% 25% 10% 16% 18% 16% 17% 17% 17% 17% 18% 15% 16% 18% 17% 16% 17% 17% 19% 14% 15% 21% 15%

AE* * *

Decrease a lot 136 78 58 6 37 19 18 28 26 44 38 54 37 24 38 37 74 62 103 31 34 23 60 10 9

6% 8% 5% 2% 11% 5% 7% 7% 6% 7% 6% 6% 6% 4% 9% 7% 6% 7% 7% 5% 7% 5% 9% 4% 5%

* D* D *

Don’t know 311 102 209 50 76 72 35 45 34 126 106 79 57 85 77 93 169 141 249 59 77 86 82 27 40

15% 10% 19% 16% 22% 20% 14% 11% 8% 19% 17% 9% 10% 14% 18% 18% 14% 15% 16% 10% 15% 19% 12% 10% 21%

BILMTZ AB I* HI* HI I L L M M M T WX WX*

Total 2113 1033 1080 308 353 361 254 416 422 660 615 837 569 589 434 522 1191 915 1533 567 515 453 679 279 187

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

NET: Increase 493 296 197 44 60 76 54 123 136 104 130 259 146 153 105 89 263 227 340 148 104 124 157 74 35

23% 29% 18% 14% 17% 21% 21% 30% 32% 16% 21% 31% 26% 26% 24% 17% 22% 25% 22% 26% 20% 27% 23% 26% 19%

CDJ AC * * ADE ADEFG AJK P P *

NET: Decrease 488 258 230 83 73 76 63 96 97 156 139 193 139 111 107 131 279 209 362 124 134 85 165 69 36

23% 25% 21% 27% 21% 21% 25% 23% 23% 24% 23% 23% 24% 19% 25% 25% 23% 23% 24% 22% 26% 19% 24% 25% 19%

* * N *
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Weighted 

total Gender Age bands Age condensed bands Social grade Work status Education Region

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB C1 C2 DE Working

Not 

working

Not 

graduate Graduate North

Midlands

/Wales

South 

East and 

South 

West London


